

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

город Вологда 2020 года
Вологодский городской суд Вологодской области в составе:
председательствующего судьи Л.Н. Даниловой
при секретаре Е.А.
рассмотрев в предварительном судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Л.
А. к П.П. о выделе доли из наследственной массы,
установил:
Л.А. обратилась в суд с иском к П.П. о выделе доли из наследственной массы, указывая,
что она в период с 1989 года по 2019 год проживала совместно с в жилом доме по адресу: <адрес>, вели
совместное хозяйство, отношения в органах ЗАГС зарегистрированы не были.

данные изъяты

Суд, заслушав лиц, участвующих в деле, исследовав материалы дела, считает, что условия мирового соглашения не противоречат закону, не нарушают прав и законных интересов сторон и третьих лиц. Стороны предупреждены о последствиях прекращения производства по делу в соответствии со статьей 221 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 39, ст. 153.10, 173, 220 – 221 ГПК РФ, суд
определил:

утвердить по делу по иску Л. А. к П.П. о выделе доли из наследственной массы мировое соглашение, согласно которому:

Л. А. отказывается от всех заявленных требований к П.П..

П.П. обязуется в течение 3 лет 6 месяцев со дня утверждения судом мирового соглашения выплатить Л. А. 1 700 000 рублей. Указанная сумма индексируется с момента утверждения настоящего соглашения судом в соответствии со ст. 208 ГПК РФ с учетом индекса потребительских цен, являющегося официальной статистической информацией, характеризующей инфляционные процессы в стране и публикуемой на официальном сайте Федеральной службы государственной статистики в сети Интернет.

П.П. обязуется обеспечить возможность временной регистрации Л. А. по адресу: <адрес> до момента выполнения всех условий настоящего соглашения.

После выплаты Л. А. денежной суммы 1 700 000 рублей с учетом индексации, указанной в п.2 соглашения, Л. А. обязуется в течение 3 месяцев сняться с регистрационного учета и освободить жилое помещение по адресу: <адрес>.

В случае, если П.П. не выплачивает Л. А. денежную сумму 1 700 000 рублей с учетом индексации до срока, указанного в п.2 соглашения, то Л. А. имеет право обратиться в суд за получением исполнительного листа о взыскании с П.П. в пользу Л. А. денежной суммы 1 700 000 рублей с учетом индексации.

П.П. в качестве компенсации обязуется в течение 90 календарных дней с даты утверждения судом мирового соглашения выплатить Л. А. денежную сумму 100 000 рублей. В эту денежную сумму входят все судебные издержки, в том числе оплата юридических услуг и госпошлины. В случае, если П.П. не выплачивает Л. А. денежную сумму 100 000 рублей до срока, указанного в п.6 соглашения, то Л. А. имеет право обратиться в суд за получением исполнительного листа о взыскании с П.П. в пользу Л. А. денежной суммы 100 000 рублей

В случае смерти Л. А., права ее по настоящему соглашению переходят к ее наследникам.

Настоящее мировое соглашение устраняет все взаимные претензии между сторонами, а также устанавливает весь объем прав и обязанностей [REDACTED] Л. А. и [REDACTED] П.П. по спору о выделении из наследства, оставленного по завещанию № ФИО1, обязательной доли наследства [REDACTED] Л. А..

Всю корреспонденцию относительно настоящего мирового соглашения [REDACTED] П.П. направляет [REDACTED] Л. А. по адресу фактического проживания, а именно по адресу: <адрес>

Производство по гражданскому делу по исковому заявлению [REDACTED] Л. А. к [REDACTED] П.П. о выделе доли из наследственной массы прекратить.

Разъяснить истцу, что он не вправе обращаться в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете, по тем же основаниям.

Определение об утверждении мирового соглашения подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в суд кассационной инстанции в течение одного месяца со дня вынесения такого определения.

Судья

Л.Н. Данилова